
[image: image1.jpg]Zachodniopomorski
Uniwersytet
Technologiczny
w Szczecinie





Znak Sprawy: ZUT/ATT/231-925.01/18/18




Pytania i odpowiedzi z dnia 28.08.2018 r.

Zamawiający informuje, że w dniu 27.08.2018 r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego nr 76/2018 na Wykonanie programu funkcjonalno-użytkowego dla zadania: 

„Budowa obiektu inwentarskiego na potrzeby dydaktyczne Wydziału Biotechnologii
 i Hodowli Zwierząt ZUT”.
Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający wystąpił z wnioskiem o wydanie decyzji o warunkach zabudowy, czy dopiero Zamawiający zamierza wystąpić po otrzymaniu od wykonawcy materiałów.
Odpowiedź na pytanie nr 1 

Przedmiotowy teren objęty jest miejscowym planem zagospodarowania terenu.
Pytanie nr 2 

Jakie są wymagania Zamawiającego odnośnie architektury: czy koncepcja w formie graficznej niezbędna do PFU - czyli same rzuty; czy pełna tzn: rzuty przekroje i elewacje, które są niezbędna do uzyskania decyzji o warunkach zabudowy (  trzeba określić parametry budynku łącznie z kubaturą; wg rozporządzenia można do tego różnie podejść albo graficznie albo opisowo).

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający wymaga koncepcji pełnej, tzn.: rzuty, przekroje, elewacje.

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający udostępni wtórnik - podkład geodezyjny aby prawidłowo opisać sieci 
i włączenia do nich, zaprojektować parkingi i obsługę komunikacyjną. 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Nie, leży to w gestii Wykonawcy.
Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający posiada badania geologiczne wykonane przynajmniej w okolicy.

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Nie, leży to w gestii Wykonawcy.
Termin składania i otwarcia ofert  pozostają bez zmian, tj. założenie w dniu 30.08.2018 r. 
do godz. 900,  a termin otwarcia w dniu 30.08.2018 r. o godz. 930.  
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*Należy wpisać nr zadania na które oferent składa ofertę.

